

Федеральное государственное бюджетное образовательное  
учреждение высшего образования  
Кемеровский государственный институт культуры  
Факультет музыкального искусства  
Кафедра музыкально-инструментального исполнительства

## Информационное письмо

Приглашаем учащихся и преподавателей детских музыкальных школ, школ искусств, музыкальных отделений средних специальных и высших учебных заведений Российской Федерации, ближнего и дальнего зарубежья принять участие в **III Международном онлайн-фестивале «Современная фортепианная музыка»**, который пройдет **6 апреля 2023 года**.

Целью проведения фестиваля является привлечение к исполнению современной фортепианной музыки, знакомство с новыми сочинениями современных композиторов, укрепление связей между музыкальными учебными заведениями.

**Программные требования:** произведение современного композитора (отечественного или зарубежного) для фортепиано соло или фортепианного ансамбля, написанное в период с 1980 года по наши дни продолжительностью не более 15 минут.

Возраст участников: без ограничения.

Для участия в III Международном онлайн-фестивале «Современная фортепианная музыка» необходимо прислать ссылку на видеозапись одного произведения в своем исполнении. Все видеозаписи будут размещены на официальном сайте КемГИК <http://www.kemgik.ru> и в группах КемГИК и факультета музыкального искусства в социальных сетях.

Требования к видеозаписи: видеозапись должна быть размещена на сайте Rutube ( <https://www.rutube.ru/> ) в открытом доступе («для всех») или в Облачном хранилище (Яндекс.Диск), подана в заявке в виде ссылки.

Сертификаты об участии в международном фестивале высылаются организаторами в течении 5 дней после проведения фестиваля на электронные почты участников.

Участие в III Международном онлайн-фестивале «Современная фортепианная музыка» **бесплатное** для всех участников.

Заявки принимаются до 3 апреля 2023 года по электронному адресу: [kemgikfestival@bk.ru](mailto:kemgikfestival@bk.ru) Анкета-заявка размещена ниже. После рассмотрения заявки организаторами отсылается обратное письмо с подтверждением.

Подав заявку, участник дает согласие на обработку организатором персональных данных, высланных по электронной почте, а также иных персональных данных, направляемых участниками организатору в рамках фестиваля, в том числе на совершение организатором действий, предусмотренных п. 3 ст. 3 Федерального закона от 27.07.2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», любыми способами. Данное согласие действует в течение трех лет.

**Контакты для связи:**

Сафронова Валентина Николаевна, доцент кафедры МИИ:  
+79133363640 (мобильный телефон, WhatsApp, Telegram)

Акуленко Анна Леонидовна, преподаватель кафедры МИИ:  
+79964116771 (мобильный телефон, WhatsApp, Telegram)

**Анкета-заявка** для участия в III Международном онлайн-фестивале  
«Современная фортепианная музыка»

1. ФИО участника
2. E-mail, телефон
3. Город проживания
4. Учебное заведение (место работы)
5. Программа (название произведения, композитор, год написания)
6. ФИО и телефон руководителя/преподавателя
7. Ссылка